

全国物业管理行业微信公众号影响力 TOP50 和刊物影响力 TOP50 出炉
卓达社区报位居第二
卓达物业公众号位列第 15 名



风采0版

导读：

集团要闻

周年校庆
卓达物业举办老年大学(书香园分校)十

裕华区人大代表到卓达物业开展“现代

栽下梧桐树引得凤凰来 施工企业全垫资进场联合卓达共建香水海大四期

本报讯(李达冀) 当今世界, 强大的科技创新能力是国家经济发展的有力支撑, 拥有核心技术, 实现关键技术突破是建设一个企业核心竞争力的关键举措。

卓达集团十年如一, 牢牢掌握设计与建筑核心技术, 不断在绿色建筑领域一二十平方公里大市场拥有核心竞争力, 2018 年全副步入战略收获期。

在国家战略山东半岛蓝色经济区重点建设的海洋经济新区之一的威海南海新区, 卓达集团经过十年建设, 卓达香水海已从曾经的蓝图, 好地慢慢变为充满活力的海滨新城。如今, 伴随山东省新旧动能转换综合试验区和中日韩密切经贸合作有利契机, 以及多条通往威海的高铁线路开工建设, 卓达香水海所在的南海新区成为最具升值潜力的区域。

多家央企与卓达集团签约共同建设香水海项目建成后, 5 月 29 日, 威海建源置业有限公司、威海悦尚建筑工程

有限公司两家本土知名企业与卓达山东集团签署合作协议, 通过全垫资施工的方式, 采用卓达绿色建筑技术, 全面承接卓达香水海大四期, 大五期以及后续项目工程建设。

威海建源置业有限公司董事长杨文科、威海悦尚建筑工程有限公司总经理周保忠、卓达集团董事长兼总裁李达冀、副总总裁李达冀等出席见证签约仪式。

据介绍, 卓达香水海大四期是 2018 年卓达集团重点建设项目, 先期启动建设 200 万平米, 包含哈佛小镇、哥伦比亚小镇、苏郡等多个组团, 项目整体地处威海南海新区核心区, 紧邻大学城、汽车站, 周边幼儿园、学校、医院、体育馆, 大型商超配套齐全, 项目整体采用绿色人居理念理念, 突出安全、生态、健康、舒适的居住体验, 并在青岛等组团广泛采用绿色建筑技术施工, 打造“绿色建筑”高端精品住宅。

服务热线: 400-676-3311
投稿邮箱: zhuodabao@126.com
QQ群: 173779840

行业精神
诚信服务 务实创新
专业规范 共治和谐

B

第 42108 期

总括表彰

第 42108 期

C

卓达物业举办老年大学 (书香园分校) 十周年校庆
300 余人欢聚一堂共享收获的喜悦



为庆祝卓达物业书香园分校老年大学建校十周年，10月26日，卓达物业书香园分校老年大学在书香园分校老年大学举办了十周年校庆暨表彰大会。当天，300 余人欢聚一堂，共同庆祝这一重要时刻。会上，校领导发表了热情洋溢的讲话，回顾了学校十年来的发展历程，并对在教育教学工作中做出突出贡献的先进集体和个人进行了表彰。现场气氛热烈，掌声不断。随后，与会者还观看了精彩的文艺表演，度过了一个愉快的下午。



卓达物业书香园分校老年大学自创办以来，始终秉承“以人为本、服务至上”的宗旨，致力于为老年学员提供优质的教育资源和丰富的文化生活。十年来，学校得到了广大老年学员的衷心支持和积极参与，取得了丰硕的办学成果。此次十周年校庆暨表彰大会，不仅是对学校过去十年辛勤耕耘的肯定，更是对未来发展的激励。学校将继续努力，不断提升办学水平，为老年学员提供更加优质的教育服务，让老年生活更加丰富多彩。

裕华区人大代表到卓达物业开展 “现代服务业助推楼宇经济发展”调研活动



本报讯 (冯永涛) 6月4日上午, 石家庄市裕华区人大代表, 裕源祥园人大工作室一行十余人来到卓达物业开展调研活动, 听取了裕源祥园、卓达物业总经理张山明的汇报, 并就现代服务业助力楼宇经济、楼宇经济、楼宇经济创新发展等问题, 听取了卓达物业公司相关负责人, 特别是卓达物业公司党委书记张山明的汇报, 并就现代服务业助力楼宇经济、楼宇经济创新发展等问题, 听取了卓达物业公司相关负责人, 特别是卓达物业公司党委书记张山明的汇报。



中心书记张山明汇报情况, 卓达物业公司党委书记张山明汇报情况, 卓达物业公司党委书记张山明汇报情况, 卓达物业公司党委书记张山明汇报情况, 卓达物业公司党委书记张山明汇报情况。



和生活的对比, 到人大工作室结合起来, 认真撰写调研报告, 结合工作实际, 认真撰写调研报告, 结合工作实际, 认真撰写调研报告, 结合工作实际, 认真撰写调研报告。

代表们表示, 调研期间, 他们听取了张山明书记的汇报, 观看了卓达物业宣传片, 听取了张山明书记的汇报, 观看了卓达物业宣传片。



2018年卓达玫瑰幼儿园 六一儿童文艺汇演

本报讯 (李永成) 为了迎接“六一”国际儿童节, 卓达玫瑰幼儿园于4月28日上午9:30举行了“六一”文艺汇演。孩子们精心排练, 展示自己的才艺, 赢得了家长们的一致好评。现场气氛热烈, 孩子们在家长的陪伴下, 度过了一个愉快的节日。

卓达太阳城组织儿童节采摘 活动体验收获的喜悦

本报讯 (李永成) 为了丰富孩子们的暑期生活, 卓达太阳城组织了“六一”儿童节采摘活动。孩子们在家长的陪同下, 体验了采摘的乐趣, 感受到了大自然的气息。活动不仅让孩子们增长了见识, 也让他们体会到了劳动的辛苦和收获的喜悦。

卓达太阳城相关负责人表示, 此次采摘活动得到了业主们的广泛参与和好评。未来, 太阳城将继续开展更多丰富多彩的活动, 为业主们提供更好的服务和体验。

卓达社区报和卓达物业公众号获全国物业行业影响力 TOP50

本报讯 (冯永涛) 6月23日至24日, 第四届中国物业行业媒体工作会议在贵州贵阳召开。卓达社区报和卓达物业公众号在这次活动中获得了“全国物业行业影响力TOP50”的荣誉。

据了解, 本次评选由行业权威机构发起, 旨在表彰在全国物业管理行业中具有影响力的媒体和平台。卓达社区报和卓达物业公众号凭借其优质的内容和专业的服务, 获得了业界的广泛认可和好评。



卓达社区报和卓达物业公众号表示, 此次获奖是对他们过去一段时间辛勤工作和付出的肯定。未来, 他们将继续秉承专业、务实、创新的精神, 为业主们提供更好、更优质的服务。

浓情端午 父爱如山 安苑小区(B、C)第一届社区邻里节

本报讯 (李永成) 粽叶飘香, 龙舟竞渡, 端午节, 是中华民族的传统节日。为了弘扬传统文化, 增进邻里感情, 安苑小区(B、C)第一届社区邻里节于近日成功举办。

活动现场热闹非凡, 业主们纷纷参与各项活动, 气氛热烈。活动不仅丰富了业主们的业余生活, 也让他们在欢声笑语中拉近了彼此的距离, 增进了邻里关系。

安苑物业相关负责人表示, 社区邻里节的成功举办, 离不开广大业主的积极参与和支持。未来, 安苑物业将继续努力, 为业主们提供更多、更优质的服务和活动。



安苑物业组织免费健康体检进社区活动

本报讯 (李永成) 为了关爱业主健康, 安苑物业组织了免费健康体检进社区活动。活动得到了广大业主的积极响应和参与, 现场气氛热烈。

健康体检由专业医疗机构提供, 项目包括血压、血糖、血脂、心电图等。安苑物业表示, 将持续关注业主的健康状况, 为业主们提供更多、更贴心的服务。